
 
 
 
 

    

    

             

    

 

 
OBDOBÍ  1.POLOLETÍ 2009 

 

 
Slovo starostky obce 
 
Vážení spoluobčané, 
 
Při příležitosti vydání Kamenského občasníku bych Vás chtěla informovat o činnosti Obecního úřadu 
v Kamenné.   
Skutečností , která nás omezuje v dalších větších investicích je to, že krize postihla i nás a již nyní 
víme , že daňové příjmy pro obec budou o dost nižší v porovnání s minulými roky.  Výhodou , kterou 
zatím máme je , že jako obec nejsme zadluženi a proto je potřeba se důsledně zamýšlet nad 
finančními investicemi obce.  
V letošním roce jsme požádali o dva zaměstnance na veřejně prospěšné práce. Od měsíce června by 
měli nastoupit pan Hladt a pan Nehera.  Kromě sečení a udržování zeleně v obci máme v plánu i 
drobné opravy.  O prázdninách máme naplánovány opravy v budově ZŠ a MŠ.   
V měsíci červnu proběhne výměna oken na obytném domě č.p.57 a na panelovém domě č.p. 109. 
Byla vybrána firma Oknostav cz, s.r.o., Šumperk. Celkové náklady by neměly přesáhnout částku 
400 000,- Kč.  Je v plánu opravit septik u domu č.p. 57, neboť  jeho stav je již nevyhovující.   
V letošním roce by měla být již dořešena změna a úprava územního plánu č. 1 – týkající se nových 
stavebních parcel.  
Je potřeba dořešit věci ohledně studie a následného projektu  na vybudování bytů na zdravotním 
středisku.  
V současné době probíhá jednání ohledně vodovodu s vedením ŽDB Group a.s .   
Velkým úspěchem je Program LEADER,  který přispěje na realizaci našich projektů. Mas Horní 
Pomoraví o.p.s., ve které jsme členem společně s jinými obcemi, podnikateli a neziskovými 
organizacemi byla podpořena Ministerstvem zemědělství a získala finanční prostředky pro své členy 
na realizaci jejich projektů a to po období 2008-2013. Podrobné informace budou zveřejněny na 
našich stránkách.             
                                                                                                                                                  Veronika Panáková  
 
 
Společenská kronika      
            
Významná jubilea  : Panák Stanislav, Fuchsová Marie, Honig Karel,Solař Karel, Leštinský Pavel, 
                             Šanovec Vojtěch, Villert Ladislav a Král Květoslav. 
                             Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí. 
 
Narození  : blahopřejeme manželům Lassovým k narození syna Vojtěcha, Patriku Kristovi  
                 a  Kateřině Drlíkové k narození dcery Zuzany.   
 
Opustili nás  : paní Balážová Danuše, pan Tříska Hanuš, paní Třísková Eliška,  
                     pan Kožoušek Karel a pan Krňávek Jiří.  
                     Našim spoluobčanům věnujeme tichou vzpomínku.   
 
 
 
 



 

 

 

 

Informace z obce  
 
Hospoda ření obce 1-4/2009  : 
Příjmy                                       1 830 649 Kč 
Výdaje                                      1 378 635 Kč   
Zůstatek na účtě k 30.4.09    2 683 383 Kč 
Stavební spoření obce        340 237 Kč 
Podílové a akciové fondy       936 320 Kč 
 
Rozpo čet obce na rok 2009 : 
Výdaje                  7 339 550 Kč 
Příjmy       5 380 700 Kč  
Financování                               1 958 850 Kč 
 
Ohlédnutí za prací finan čního výboru  
Finanční výbor ve složení : předseda p.Novák Karel, členové p.Hirsch Miroslav a p.Vysoudil Jaromír 
provádí průběžně během roku různé kontroly, které se týkají hospodaření s finančními prostředky 
obce, stavu majetku, kontroly účetních dokladů, výběrových řízení, pohledávek obce a jiné. O kontrole 
je vždy pořízen zápis, který je uložen na obecním úřadě a předkládán zastupitelstvu obce. V průběhu 
roku 2008 nebyly na obci zjištěny žádné závažné nedostatky. 

      Za finanční výbor předseda Novák Karel 
 
Volby do Evropského parlamentu se uskute ční ve dnech 5. června 2009 od 14,00 hod. do 22,00 
hod. a 6.června 2009 od 08,00 hod. do 14,00 hod. 
Místem konání voleb do Evropského parlamentu ve volebním  okrsku č.1 je  volební místnost v  
kancelá ři starosty obce na OÚ  Kamenná č.p. 2. 
Volič může požádat ze závažných důvodů, zejména zdravotních,  obecní úřad a ve dnech voleb 
okrskovou volební komisi, aby mohl  hlasovat mimo volební místnost. 
 
Místní poplatek za odpady   na 2.pololetí 2009  činí 165,--Kč na osobu a bude se vybírat  od  
15.6.2009 v úřední dny pondělí a středa na OÚ v Kamenné nebo bezhotovostně na účet obce 
č. 4828841 kod 0100, VS – číslo popisné nebo č.bytu, do zprávy uveďte jméno a příjmení. Poplatek je 
splatný nejpozději do 15.9.2009. 
 
Ukon čení provozu zubní ordinace na zdravotním st ředisku v Kamenné  
Ke dni 15.5.2009  byl ukončen provoz ordinace na zubním oddělení Kamenná. Občanům, kteří se 
chtějí zaregistrovat k jinému zubnímu lékaři, bude vydána kopie zdravotní dokumentace.Občanům, 
kteří zůstanou pacienty MUDr.Frodlové bude zdravotní dokumentace automaticky převedena do zubní 
ordinace v Úsově. Bližší informace na tel: 583435106, mobil : 732257343. 
 
Oznámení vlastník ům lesa  
Městský úřad Zábřeh oznamuje, že vlastníci lesa o výměře do 50 ha mohou převzít lesní hospodářské 
osnovy, zpracované  na obdob í platnosti od  1.1.2009 do  31.12.2018 pro  území vymezené správním 
obvodem Obce s rozšířenou působností Zábřeh. Každý vlastník lesa  obdrží od  orgánu  státní  správy 
lesů lesní  hospodářskou  osnovu týkající se jeho lesa bezplatně. Vlastníci  lesa si  mohou  vlastnické  
separáty  LHO  převzít  od  20.4.2009  v úřední  dny pondělí  a středa  od  8,00  do  17,00 hodin    na 
Městském  úřadě Zábřeh, oddělení  životního prostředí, v kanceláři  č.205. Pro převzetí  LHO je nutné  
předložit:  občanský průkaz a doklad o vlastnictví lesa. V případě spoluvlastnictví lesa je nutné doložit 
plnou moc ostatních spoluvlastníků. 
 
Poděkování od ob čanů 
Za celou rodinu Klosovu, bych chtěla poděkovat místnímu sboru dobrovolných hasičů Kamenná za 
pomoc a hasičský dozor při pálení našich včelstev. Děkujeme kluci za Vaši odbornou spolupráci. 
                                                                                                                          Klosová Jitka 
 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
Příspěvky od organizací v obci  
 
 
Základní a mate řská škola                            
Od začátku kalendářního roku jsme v naší škole a školce realizovali spoustu akcí. Některé se nám již 
dobře osvědčily v minulých letech (např. Den otevřených dveří, Dopravní výchova na počítačích, 
Vyrábění z kůže, Maškarní karneval, Mateřinka, Velikonoční výtvarná dílna, Sázení stromečků v lese), 
některé byly novinkou pro děti i pro nás (přírodovědná přednáška Duše stromu, ekologický projekt u 
příležitosti Dne Země Ukliďme svět, atd.). Veškeré tyto akce dětem jednak zpestřují výuku, ale 
především je učí praxí – tedy tím, že si dané aktivity samy vyzkouší.  
V nejbližší době nás opět čeká Škola v přírodě na Václavově (25. – 29. 5. 2009). Tentokráte jsme se ji 
rozhodli pojmout „po indiánsku“ – ve volnočasových aktivitách se budeme zabývat kulturou těchto 
národů. Čeká nás beseda s indiánem, hra na africké bubny a jiné netradiční hudební nástroje či 
střelba z luku.  
Z dalších akcí plánovaných do konce tohoto školního roku uvádíme např.: 
- Den s Policií ČR v Šumperku, aření polévky v kotlíku na školní zahradě, tradiční beseda s pejsky 
Brittem a Fabiánem, akce pro děti ke Dni dětí, slavnostní vyhlášení výsledků sběru druhotných 
surovin, závěrečné opékání na školní zahradě s rodiči. 
Rádi bychom touto cestou ještě jednou poděkovali všem, kteří se zapojili do sběru vršků z PET lahví, 
které byly určeny na výrobu recyklované lavičky z plastu. Za rok se nám společnými silami podařilo 
nashromáždit přes 500 kg vršků. Lavička je již umístěna v prostorách školy, kde bude jistě dobře 
sloužit nejen dětem, ale i všem, kteří k nám zavítají.              
                                                                                                                  Lenka Ryšavá DiS. 
                                                                                                                      
Sbor dobrovolných hasi čů  
 SDH začal sezonu dne 9.5.2009 okrskovou soutěží v Klopině , kde se umístil na 4.místě. JSDH se 
účastnila 15.5.2009 při pálení včelstva zasaženým morem v naší obci.  
Dále Vás zveme na dětský den, který budeme pořádat v areálu kuželny dne 30.5.2009 od 14,00 
hodin.                                                                                                                      
                                                                                                                        Dopita Jaromír  
 
TJ Kamenná – oddíl kopané   
Před začátkem jarní sezony jsme odehráli tři přípravné utkání : v Paloníně jsme prohráli 5:1, v Libivé 
jsme remizovali 2:2, a na závěr jsme vyhráli v Třeštině 6:2. 
V sezoně jsme odehráli prozatím šest mistrovských  utkání s těmito výsledky : 
Malá Morava – Kamenná 6:4, Kamenná – Obědné 1:1, Rovensko – Kamenná 0:1, Jedlí – Kamenná 
2:5, Kamenná – Vikýřovice 3:0, FRC Zábřeh – Kamenná 3:1. Do konce sezony zbývá odehrát ještě tři 
utkání.  
Na závěr bych Vás chtěl pozvat na tradiční turnaj v minikopané, který se uskuteční dne 18.7. 2009 na 
hřišti v Kamenné. Více informací na našich webových stránkách.                               
                                                                                                                         Kučera Tomáš 
 
TJ Kamenná – oddíl šipka řů  
V tomto roce se naše dva týmy rvaly o více jak dobrou pozici v regionální lize v elektronických 
šipkách. Tým A překvapivě získal 3. místo s 18 body a dostal se do Play-Off. Tým B skončil na 
posledním místě se 3 body, ale na turnajích pořádaných  ČDS CUPu 2009 získal 20 pohárů.  
Tímto bychom chtěli klukům gratulovat a zároveň poděkovat paní Domanikové za domácí atmosféru v 
hospůdce  Kamenná  a věříme, že nový pan hostinský nám bude i nadále pozitivně nakloněn. Díky 
všem našim fanouškům a zachovejte nám i nadále svou přízeň.                              
                                                                                                                     Klosová Vendula 
 
 
 
 
 
Vydal : Obecní ú řad Kamenná                                                                                          Dne :  25.5. 
2009 
IČO 00302759,  e.č. MK ČR E 10196 
e-mail : podatelna@obec-kamenna.cz ,  tel/fax: 583 233 672 
webové stránky obce : kamenna.zabrezsko.cz                       
Kamenský občasník neprochází jazykovou úpravou 
 

 
 

 



 

 

 

    

    

    

O B E C   KO B E C   KO B E C   KO B E C   K    A M E N N ÁA M E N N ÁA M E N N ÁA M E N N Á    
 

TERMÍNY ODVOZU  

KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
pátek               17.07. 2009 

pátek           14.08. 2009 

pátek               11.09. 2009 

pátek               23.10. 2009 

pátek               06.11. 2009 

pátek               20.11. 2009 

pátek               04.12. 2009 

pátek               18.12. 2009 
 

SBĚR PLASTŮ A KARTONŮ PYTLE 
středa               15.07. 2009 

středa     26.08. 2009 

středa     07.10. 2009 

středa               12.11. 2009 

středa               30.12. 2009 
 

NEBEZPEČNÝ  ODPAD 
sobota               19.09. 2009 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


